



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД  
«КАРІТАС-ІВАНО-ФРАНКІВСЬК УГКЦ»  
вул. Лесі Українки, 1, м. Івано-Франківськ, 76018, Україна  
тел.:(0342) 77 99 89, факс: (0342) 77 86 89  
e-mail: [caritas-ivano-frankivsk@ukr.net](mailto:caritas-ivano-frankivsk@ukr.net)  
[www.caritas.if.ua](http://www.caritas.if.ua)

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Психологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет  
імені Василя Стефаника»**

В умовах війни, що триває в Україні, й пандемії COVID-19 закладам вищої освіти особливо важливо підготувати висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які здатні якісно вирішувати наукові-дослідницькі та прикладні проблеми, пов'язані з діяльністю людини в ситуаціях підвищеного психологічного навантаження, та керуються загальнолюдськими цінностями, нормами професійної етики й доброчесності. Розроблена в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» освітньо-професійна програма «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки й практики освітньої діяльності, суспільним потребам та реаліям українського ринку праці.

Пропонована освітньо-професійна програма 053 «Психологія» є цілісною і добре структурованою. В ній чітко визначено цілі та завдання підготовки магістрів, місце кожного освітнього компонента в структурі ОПП, передбачувані програмні результати навчання, інтегральну, загальні й фахові компетентності, необхідні для успішного здійснення професійної діяльності у галузі психології, ресурсне забезпечення реалізації програми. Важливо відзначити, що при перегляді ОП відбулося уточнення її мети – з орієнтацією підготовки майбутніх психологів на надання психологічної допомоги особам у складних життєвих

ситуаціях. Додано навчальну дисципліну "Соціально-психологічна реабілітація", уточнено ОК «Психологічне консультування і психотерапія» (замість «Технології психологічного консультування і психокорекції»). Проаналізований зміст рецензованої освітньої програми демонструє її актуальність і спрямованість на професійний та особистісний розвиток здобувачів. Структурно-логічна схема ОП характеризується чіткою послідовністю вивчення обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, їх зв'язком із практикою, цілісністю побудови навчального процесу.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає запитам психологічної науки і практики сучасного українського суспільства, здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих кадрів у галузі психології, що дозволяє рекомендувати її до використання в навчальному процесі ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» для підготовки магістрів зі спеціальності 053 «Психологія».

**Рецензент:**

**Виконавча директорка БО**

**«БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ»**



**Козакевич Н.Д.**